

# 西固区“家家幸福一元捐”持续传递爱的温度

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员丁莉 记者玄丝雨)为深入开展爱心扶残助残济困行动,近日,兰州市西固区妇联开展了第四批“家家幸福一元捐”公益项目资金发放活动。

此次活动的救助对象由西固区民政局和西固区残联精准排摸确定,包括重残妇女儿童、孤儿以及困难家庭等。通过“家家幸福一元捐”公益项目的部分爱心助捐单位,以走访入户的方式,将爱心捐款直接送到困境妇女、困境儿童和特困家庭手中。



爱心捐款直接送到救助对象手中。

结对帮扶 爱心甘肃

帮扶干部逐一走进帮扶联系户家中,详细了解其家庭成员的健康状况、经济收入、外出务工以及帮扶政策落实等情况。在送去新年祝福和慰问金的同时,鼓励受救助的妇女及家庭将这份关爱转化为战胜困难的力量,以积极乐观的态度面对生活,用自身的努力创造更美好的生活。此次第四批救助金惠及93名困境妇女和困境儿童,共计发放慰问金46500元。

“家家幸福一元捐”项目是由甘肃省妇女联合会发起并通过甘肃妇女儿童发展基金会实施的公益项目。西固区妇联积极响应,号召全区各级党政机关、企事业单位、社会团体以及社会各界爱心人士

积极参与,迅速在全区范围内掀起了捐款热潮。筹集的善款将分阶段用于救助全区的困境妇女、孤残儿童和困难家庭。截至目前,西固区“家家幸福一元捐”公益项目已帮助了235名困境妇女和困境儿童,累计发放慰问金14.21万元。

接下来,西固区妇联将以“家家幸福一元捐”活动作为“结对帮扶·爱心甘肃”工作的重要载体,充分发挥引领、服务、联系的作用,广泛动员全区广大家庭、各类巾帼先进典型和最美家庭积极参与“家家幸福一元捐”活动,为更多的困境妇女、孤残儿童和特困家庭点燃希望之光。

## 住户质疑“间歇性供暖”原来是“升温”中

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)“每天只有晚上7点到11点摸水管才是热的,白天尤其是早上水管都是凉的。”近日,兰州市民何先生向奔流新闻·兰州晨报“记者帮”反映,他认为负责保利领秀山六期的兰州市中燃朝日能源有限公司存在间歇性供暖的行为,希望通过媒体向有关部门反映。

何先生称,自己的房屋位于保利领秀山六期20号居民楼,2023年正式入住后,通过手机公众号给兰州市中燃朝日能源有限公司缴纳了4000元左右的供暖费,其中包括未入住期间的过热费。但正式入住后,他发现室内的温度在夜间7时至11时相

对较高,而白天进水管和出水管的温度很低,用手摸感觉不到热度,尤其是早上起床的时候室温特别低,给生活造成很大影响。他多次向兰州市中燃朝日能源有限公司反映,工作人员却表示并不存在间歇性供暖的问题。无奈之下,何先生一家暂时搬离了该处。

2023年12月19日下午,记者拨打了兰州市中燃朝日能源有限公司的供暖热线,工作人员称供暖站没有间歇性供暖,他们将再次派工作人员前往何先生家了解具体情况。随后,记者联系了保利领秀山六期所在的兰州市安宁区忠和镇汉唐路社区。工作人员表示,今年进入采

暖季后他们一直在持续地进行访民问暖活动,保利领秀山六期的供暖一直正常,针对何先生的情况,社区将专门联系了解并解答居民的相关疑惑。

12月20日晚6时,忠和镇汉唐路社区工作人员回复记者称,经社区了解,何先生目前住在别处,其反映的暖气时暖时凉问题处于供暖早期,当时居民的室温正处于缓慢提升阶段,所以会觉得有些凉,目前整个小区的供热正常。如果再出现室温不稳定情况可随时联系社区。随后,记者将处理结果向何先生作了反馈,他表示当天已经接到了兰州市中燃朝日能源有限公司工作人员的电话,供暖已经恢复正常。



## 甘肃省气象局预测:今年1月全省气温偏高降水偏少

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张继培)2023年12月31日,甘肃省气象局发布2024年1月甘肃短期天气预报,预计甘肃省2024年1月平均气温与历年同期相比,河西五市及陇中北部偏高0.5-1.0℃,省内其余大部略偏高。1月降水量与历年同期相比,河西中西部、陇南市大部略偏少,省内其余地方偏少2-3成。

据了解,此短期预测是甘肃省气象局根据甘肃省1月份多年来平均气温和平均降水量做出的。预测2024年1月,主要影响甘肃天气的气候有寒潮和强降温。1月甘肃省多年平均气温为-5.6℃,多年平均降水量为3.8mm。1991年以来,1月日

最大降水量为10.8mm(乌鞘岭站,2022年1月16日),日极端最高气温为22.0℃(崇信站,2014年1月30日),日极端最低气温为-35.4℃(马鬃山站,1998年1月18日)。寒潮站次最多的是2009年,为113站次;强降温次数最多的是2009年,为42站次。

根据预测,降水量方面,预计2024年1月甘肃省降水量,陇南市东部、平凉市东部及庆阳市东南部为4.0-7.0mm,省内其余大部为0.2-4.0mm。与历年同期相比,河西中西部、陇南市大部略偏少,省内其余地方偏少2-3成。

气温方面,与历年同期相比,河西五市及陇中北部偏高0.5℃到1℃,省内其余地方略偏高。

## 新建小区天然气未通,居民“冻得受不了”!

近日,武威市金苹果小镇居民曹先生向“记者帮”发出求助称,这几天武威最低气温下降到-20℃,但金苹果小镇小区至今未通天然气,夜晚室温只有4℃,白天只有10℃左右,业主们冻得受不了。

曹先生说,2023年9月至10月,小区楼房逐步交付业主。部分业主根据天然气公司和物业的要求,缴纳了天然气设施费用及天然气费用,但小区一直没有供暖。目前,冬至已过,越来越低的气温,让业主难以忍受。

就此问题,金苹果小镇物业工作人员俞女士称,由于还有业主的天然气管道设施以及锅炉房一些设备尚未到位,所以武威天然气公司没有给小区供气,他们多次跑到天然气公司联系解决居民诉求,但至今未果。

就此问题,奔流新闻·兰州晨报记者电话联系武威市住建局办公室。该办公室工作人员称,武威新建小区不止一个,但何时通气得根据武威天然气公司的计划推进。

武威天然气公司工作人员向记者表示,金苹果小镇小区有500多户居民,该小区申请安装



武威金苹果小镇小区。

天然气时已临近供暖期,时间上比较仓促。目前小区还有26%的工程尾款尚未支付,而天然气安装工程仍在打洞等施工过程中,不具备通气条件,至于金苹果小镇小区何时能通上天然气,该工作人员没有给予明确答复。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 记者 张继培

## 榆中县农村产权交易中心揭牌成立

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)2023年12月28日,兰州市榆中县农村产权交易中心揭牌,标志着榆中县已成为甘肃省农村产权交易整合试点县。揭牌当天,榆中县青城镇政府等多个乡镇、村(组)与相关合作社现场签订交易协议,多个项目在交易中心信息服务平台挂牌。

据了解,榆中县农村产权交易中心,主要职责范围有农户承包土地经营权、林权、“四荒”(农村集体所有的荒山、荒沟、荒丘、荒滩)使用权、农村集体经营性资产、农业生产设施设备、农业水权和农村小型水利设施使用权、农业类知识产权等权属的流转交易;农村建设项目招标、产业项目招商和转让;借助本交易平台以电子商务模式开展特色农副产品的推广和销售。该中

心将通过优化农村资源配置,推动农村产权要素流动,进一步解放和发展农村生产力,更好发展壮大集体经济,保护农民利益,推进农村产权交易市场平稳健康发展。

截至目前,榆中县农村产权交易中心共完成469笔业务,流转总面积212662.318亩,交易金额8867.85万元,土地流转的主向和用途主要是种植、养殖、农业服务和科技园区建设等。

2023年以来,榆中县城关镇龚家山村股份经济合作社的19座钢架大棚、榆中县龙泉乡李家岔村股份经济合作社村集体房屋、榆中县小康营乡王保营村股份经济合作社的生产车间、榆中县新营镇窝子湾村股份经济合作社的土地出租等9个项目已经成功挂牌交易。

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式  
多媒体视频+数码海报  
②覆盖范围  
兰州城关、七里河、安宁、西固4区  
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场  
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼  
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店  
③播放频次  
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222  
国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业